Beschlusszusammenfassung zur 34. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels vom 23.01.2008

öffentliche Sitzung

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden:

2 Beratung und Beschlussfassung über die geänderte Fassung der Zweckvereinbarung zwischen der Stadt Annweiler am Trifels und der Ortsgemeinde Völkersweiler vom 04.07.2007

Der Stadtrat Annweiler am Trifels beschloss einstimmig die beiliegende geänderte Zweckvereinbarung zwischen der Stadtgemeinde Annweiler am Trifels und der Ortsgemeinde Völkersweiler über die beabsichtigte Errichtung einer Naturbegräbnisstätte der Stadt Annweiler am Trifels, die teilweise in der Gemarkung Völkersweiler liegt.

3 Widmung der Naturbegräbnisstätte Trifelsruhe als öffentlicher Bestattungsplatz

Der Stadtrat beschloss einstimmig, die Naturbegräbnisstätte TRIFELSRUHE als öffentlicher Bestattungsplatz (Friedhof- öffentliche Einrichtung) zu widmen. In der Naturbegräbnisstätte sind nur Urnenbestattungen mit biologisch abbaubaren Urnen möglich.

Die Widmung umfasst folgende Grundstücke mit den Plan-Nr.:

- Gemarkung Annweiler am Trifels:

3363/19 (Teilfläche), 3364, 3366, 3367, 3368, 3368/2, 3368/3, 3445/2, 3446, 3447, 3447/2 und 3369/2

- Gemarkung Wernersberg

5180/3, 5182, 5181, 5179, 5180/2, 5177/5, 5185/1, 5183/1, 5186/1, 5188/1, 5230/2, 5230, 5211, 5209, 5208, 5162, 5212, 5215, 5216 und 5217.

4 Beratung und Beschlussfassung über die Neufassung der Friedhofsatzung für die Naturbegräbnisstätte "Trifelsruhe"

Der Stadtrat beschloss einstimmig die Neufassung der Friedhofsatzung für die Naturbegräbnisstätte Trifelsruhe in der vorliegenden Fassung, mit der Änderung, dass § 6 Absatz 3 ersatzlos gestrichen wurde, so dass sich die Ziffern der nachfolgenden Absätze um eins vermindern.

5 Beratung und Beschlussfassung einer Satzung über die Erhebung von Friedhofsgebühren für die Naturbegräbnisstätte "Trifelsruhe"

Der Stadtrat beschloss einstimmig die Neufassung der Satzung über die Erhebung von Friedhofsgebühren.

6 Beratung und Beschlussfassung über einen Antrag auf Änderung des Flächenutzungsplanes

Der Stadtrat beschloss einstimmig, vorbehaltlich der Genehmigung der Zweckvereinbarung über die Betreibung einer Naturbegräbnisstätte mit der Ortsgemeinde Völkersweiler, bei der Verbandsgemeinde die Änderung des Flächennutzungsplans zu beantragen. Der in dem beiliegenden

Lageplan gekennzeichnete Bereich soll im Flächennutzungsplan als Friedhof (Naturbegräbnisstätte) ausgewiesen werden.

7 Beratung und Beschlussfassung über die Anwendung der Ziele der Helsinki-Konferenz auf die Bewirtschaftung der städtischen Waldflächen

Der Stadtrat beschloss einstimmig die Anwendung der Ziele der Helsinki-Konferenz auf die Bewirtschaftung der städtischen Waldflächen.